
Komuniké z jednání Komise ženského fotbalu konaného dne 9. 11. 2022 od 12:00  

 

Přítomni:  

                   Jaroslava Rinnerová, Miroslava Fousková, Hana Výmolová, Miroslav     

                   Zbořil, Aleš Meloun, Jakub Tomek  

Omluveni:  

                   Petr Zapletal, Eliška Nováková 

Hosté:  

                   Radek Zima, Zdeněk Psotka, Marek Opočenský 

Program jednání: 

1. Reprezentace 
2. Návrhy na využití FIFA Covid relief II 
3. NSA projekt – update  
4. Ligové grémium – příprava  
5. Diskuze 

 
Jednání komise ženského fotbalu se uskutečnilo prezenčně v sídle FAČR. 

Komise se zabývala konkrétními návrhy na využití prostředků z programu FIFA Covid relief II. 

Primárním cílem je podpora propagace ženského fotbalu, v rámci které by měly kluby obdržet 

finanční prostředky na zajištění alespoň jednoho utkání před televizními kamerami na 

odpovídajícím stadiónu.  

Komise vzala na vědomí informaci sportovně technického ředitele o probíhajících jednáních o 

možnostech vysílání zápasů nejvyšší soutěže v kategoriích žen a dorostenek.  

Komise rovněž diskutovala o možných způsobech využití prostředků z FIFA Covid relief II na 

účel Grassroots fotbalu. Komise se shodla, že je potřeba předejít situaci, kdy by náklady mohly 

být uplatňovány současně v rámci více dotačních titulů.  

Komise vzala na vědomí informaci sportovně technického ředitele  o plánované reorganizaci 

úseku vzdělávání FAČR, která by měla mít přímý dopad rovněž na úsek ženského fotbalu. 

V diskuzi zazněla informace, že trenérky mohou v rámci studia licencí UEFA zažádat o pokrytí 

finančních nákladů spojených s jejím studiem. Termín pro podání žádosti je 27. 1. 2023. 

Sportovně technický ředitel se shodl s členy komise na záměru uspořádat vzdělávací seminář 

pro trenéry ženského fotbalu. Seminář má vést k užšímu propojení reprezentačního úseku se 

zástupci klubového fotbalu. Předpokládaným termínem setkání je víkend 20.- 21. 1. 2023.  

Komise se dále zabývala programem Ligového grémia, které bylo z jejího podnětu svoláno na 

středu 9. 11. od 14:00. Komise seznámí zástupce klubů s podrobnostmi k vyplacení částky 

UEFA solidarity payments, která náleží klubům I. ligy za účast českých zástupců v Champions 

League.  



Komise má v plánu představit klubům návrhy na využití finančních prostředků z FIFA Covid 

relief II. 

Komise seznámí zástupce klubů s návrhem termínové listiny na období Jaro 2023. O tomto 

návrhu chce zahájit diskuzi s cílem schválení její finální podoby.  

Komise vzala na vědomí informaci o plánované akci WU17 v termínu 5. – 7. 12. 2022 v 

Olomouci k poslednímu srazu v kalendářním roce. Primárním účelem srazu bude diagnostika 

a testování fyzického stavu hráček. Tento sraz proběhne bez mezistátního utkání.   

 

 


